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Zaproszenie do złożenia oferty

Powiatowy Inspektorat Nadzoru Budowlanego w Pińczowie poszukuje wykonawcy, do wykonania zastępczego obowiązku nałożonego na podstawie przepisów art. 81 c  ust. 2 ustawy Prawo budowlane   (tj Dz.U. z 2019 poz. 1186 z późn. zm.) polegającego na wykonaniu ekspertyzy technicznej budynku magazynowego z suszarnią ziół wraz                                       z niezbędnymi uzgodnieniami i decyzjami (m.in. uzgodnienie z rzeczoznawcą do spraw p.poż., decyzja UDT, ocena techniczna instalacji elektrycznej w budynku itp.,) na działce nr ewid. 320/11 w miejscowości Bogucice Pierwsze gm. Pińczów.
Opracowanie ma szczegółowo oceniać obiekt pod względem spełnienia wymagań podstawowych zawartych w art.5 ustawy Prawo budowlane, ze szczególnym uwzględnieniem bezpieczeństwa pożarowego (obciążenie ogniowe, strefy pożarowe, grogi ewakuacyjne)          i użytkowania obiektu, a także wskazać ewentualne roboty budowlane i rozwiązania naprawcze, mające na celu doprowadzenie obiektu budowlanego do właściwego stanu technicznego.
Ekspertyza techniczna ma być opracowana przez osobę posiadającą odpowiednie uprawnienia budowlane.

Termin wykonania robót budowlanych zostanie określony w umowie.

Oferty należy składać do  Powiatowego Inspektoratu Nadzoru Budowlanego         w Pińczowie, ul. Zacisze 5, 28-400 Pińczów  w terminie do dnia   31 grudnia 2020 roku.

Wszelkie dodatkowe informacje dostępne są w siedzibie PINB, tel. 41 35760-01 wew.400,401,402
                                                                                  Powiatowy Inspektor

                                                                                 Nadzoru Budowlanego

                                                                                 Jolanta Król-Gadomska

